Devoir 11

Exercice :
Deux vérins (A et B) a double effet sont commandés par deux distributeurs monostable 5/2 et doivent assurer le
cycle A+B+A-B-.
Une action sur le bouton poussoir dcy permet le démarrage du systéme. L’arrét total d’urgence est assuré par
I’action sur le bouton poussoir S1.

1- Donner le schéma de puissance et de commande ¢électro pneumatique réalisant ce fonctionnement.

2- Donner le schéma de puissance et de commande ¢lectro pneumatique réalisant le fonctionnement

automatique du systeme (répétition du cycle A+B+A-B-).



